

资讯

盛宴在即 一大波豪车来袭

梅赛德斯-迈巴赫、劳斯莱斯、宾利、玛莎拉蒂等将亮相湖南车展

海马发布人车生态系统

3月25日,海马汽车正式发布以“用户服务”为核心、以移动互联网生态构建为目标的moofun移动互联人车生态系统。moofun会率先搭载在即将上市的海马M6,后续也将实现在海马汽车更多车型上的搭载。

moofun延续了移动互联网时代用户的使用习惯,将无限互联整合为All in One的app服务,并实现了车管理、车控制、车服务、车生活四大功能模块,将全面改变用户的人车生活形态,实现把世界装进你的车的构想。简单来说,moofun不只是一套技术系统,更是一种全新的移动互联车生活理念。 ■记者 陈龙

一汽马自达三款车联袂上市

日前,一汽马自达发布了三款年度改款车型,即2015款Mazda6、睿翼及Mazda8。三款车在外观和内饰、配置上都有大幅度的改进和提升,性价比高。

2015款马自达6更新配备行车电脑、NAVI导航以及自动巡航功能,新车更加便捷、舒适。2015款睿翼在配置中新增大尺寸显示屏、行车电脑、定速巡航以及雨量感应式雨刷功能。另外,此次改款全系标配换挡拨片,进一步增强操控性及运动感。2015款Mazda8增配定速巡航与导航功能,副驾座椅电动4向调节功能,并加装LED日间行车灯,不仅提高驾驶安全性,更彰显动感时尚。此次改款的Mazda8增加更高配领航版车型。 ■记者 杨刚

野马T70表现超越预期

此次试驾的为1.8L+5MT的动力组合车型,挡位十分清晰,动力输出很线性,整体易于掌控。

野马T70无论是外观还是内饰设计,都有着途锐的影子,漂亮时尚的外观再加上诸如电动折叠后视镜、LED日间行车灯、倒车影像等配置,同时不到8万元的起售价,很符合这一级别购车者的需求。

野马T70的内饰采用搪塑工艺在同级产品中相当具有诚意,而钢琴烤漆面板算是整个内饰中最富活力的点缀。乘坐空间是T70的拿手好戏,后排腿部空间达到了惊人的两掌。在需要加速时,只需将转速提高到2500rpm以上,应对普通的城市道路超车还是没有任何问题的。

■记者 杨刚

东风标致308S炫酷开跑

3月23日,“寻找S MAN 为运动觉醒”东风标致308S试驾活动炫酷开跑。行驶在高速公路上,308S“热血的”T+STT高效动力得到了疯狂释放。笔直开阔的道路挑起了大家一试试对其加速能力的欲望。

1.6THP涡轮增压直喷发动机最大功率为123kw,最大扭矩245N·m,涡轮在转速达到1000rpm时便可以介入工作。这不但令308S的加速没有丝毫迟疑,也使得前段和中段加速的过程显得线性而充满爆发力。在6挡手自一体变速器的加持下,S MAN只需轻点油门即可有灵敏的反馈。 ■记者 陈龙

新速腾上市 售13.18万元-18.58万元

日前,一汽-大众宣布新速腾正式上市,提供三种动力共计9款车型,售价区间为13.18万元-18.58万元。

全新速腾在动力上全面换装了包括1.6L和1.4LT在内的EA211系列发动机,并采用了大众全新尾标注动力。

■记者 杨刚

平时深藏闺中、难得一见的顶级豪车,永远都是车展的明星之一。作为中部第一展,湖南车展历来是各大汽车品牌展示形象和实力的大好机会,对于豪华品牌而言更是如此。

记者了解到,除了奥迪、宝马、奔驰、捷豹路虎、雷克萨斯、凯迪拉克、保时捷、沃尔沃、英菲尼迪、讴歌等常见的豪华品牌外,迈巴赫、劳斯莱斯、宾利、玛莎拉蒂等众多让人兴奋不已的豪车,也将亮相“五一”湖南车展。

■记者 杨刚



湖南车展对于豪华品牌而言是一个展示形象和实力的大好机会。资料图片

迈巴赫S 600将寻觅知音

在2014湖南车展上,价值千万元的007的座驾——阿斯顿马丁,从电影银幕中走出来,与观展群众近距离接触。那么,在2015湖南车展上,将有哪些难得一见的豪车与大家见面呢?

大名鼎鼎的迈巴赫,相信很多人都知道。那可是比S级轿车还要高级的品牌。曾有一段时间,迈巴赫因为业绩不佳而停产。在2014年广州车展上,这个与劳斯莱斯、宾利齐名的德系豪华品牌宣布作为奔驰的子品牌正式回归。

据梅赛德斯-迈巴赫S级轿车湖南唯一授权经销商——湖南仁孚奔驰4S店的工作人员介绍,梅赛德斯-迈巴赫S级轿车目前共有两款,梅赛

德斯-迈巴赫S 400 4MATIC和梅赛德斯-迈巴赫S 600,“S400 4MATIC早就有客户订了,S 600暂时无人问津,希望在湖南车展上能遇到S600的主人吧。”

据湖南车展组委会透露,这届车展将豪车云集,劳斯莱斯、宾利、玛莎拉蒂等豪华品牌也将亮相湖南车展,寻觅知音。

或创豪车销售新纪录

在2014年湖南车展就创下过“336.8万元宾利10分钟内售出”的纪录。不光宾利,在2014湖南车展上,其他主流豪华品牌——奥迪、宝马、奔驰、雷克萨斯、英菲尼迪、沃尔沃和捷豹路虎等销量不错,宾利、玛莎拉蒂等超级豪

车也都有新车售出。据统计,2014年车展前3天百万级的豪车销售超过了30辆。

车展组委会的工作人员表示,“随着车市的发展和消费的升级,豪华车的销量会越来越好,2015年湖南车展或将再次刷新豪华车销售纪录。”

记者了解到,目前很多豪车都有置换政策,这让很多消费者在看豪车、买豪车时,更有底气。

“奥迪、宝马、梅赛德斯-奔驰国产后,售价更接地气,很多消费者购买这些品牌,不会有很大的压力。再加上优惠的购车金融政策让大家有了更多的选择,贷款购车也成了一种消费趋势,首付10多万元,买辆豪车很轻松呀!”某豪华品牌销售经理表示。

全球首发丰田2.0T D-4ST发动机 广丰全新汉兰达:大7座营造移动的“豪华大三房”



全新汉兰达全系指导价格区间为23.98万-42.28万元。资料图片

3月20日,广汽丰田发布旗舰车型全新汉兰达,新车搭载2.0T D-4ST和3.5L V6两大发动机,采用两驱和AWD智能四驱,提供五座和七座版本,全系产品市场建议指导价为23.98万-42.28万元。

“能够超越汉兰达的唯有汉兰达自己。”广汽丰田总经理小林一弘表示:“凭借时尚霸气的匠心设计,越级的精致豪华,丰田全球最新最先进的2.0T D-4ST动力科技,全新汉兰达成就全面领先的前瞻之作。”

广汽丰田执行副总经理李晖表示:“全新汉兰达以中国消费者需求为原点

开发,而又全面超越消费者期待。它适合任何人、任何场合,与时代生活理念高度契合。”

动力和油耗绝佳平衡

全新汉兰达在动力技术上实现了关键的升级。它率先采用丰田品牌全球最新、最先进的2.0T D-4ST发动机,与雷克萨斯NX使用的2.0T发动机为同一系列产品。

作为当前发动机科技的集大成者,2.0T D-4ST发动机堪称最高效、最平顺、最可靠的涡轮增压机。它和6前速手自一体变速箱完美匹配,实现了162kW的

最大功率和350N·m的峰值扭矩的动力输出,而百公里综合工况油耗仅8.2L,占据大中型SUV的节能制高点。全新汉兰达还搭载了3.5L V6全球十佳发动机,并进行了最新优化和调校,同样匹配6前速手自一体变速箱,能效更为突出。两款发动机形成最具竞争力的动力总成组合。

超乎想象的空间

作为大中型SUV的领跑者,全新汉兰达的车身长度比上代增加了60mm,宽度增加了15mm,使内厢可用空间得到延展,再加上更优秀的空间利用率,实现了比上一代汉兰达以及所有竞品更为充裕的乘坐空间。在此基础上,全新汉兰达的每个座位都经过了精心设计,甚至为拥有更加出色的乘坐舒适性而对底盘结构进行了优化。全新汉兰达的第三排座椅,相比上一代车型宽度增加了160mm,坐垫长度增加110mm,无论腿部、头部,还是横向空间,都完全是为成年人使用而设计的,成就了真正意义上的“大7座SUV”。

广汽丰田雷凌:为年轻人专属定制

对于一些年轻的消费者来说,外形时尚、配置丰富、动力出色、操控凌厉都是他们选择一辆车的标准。广汽丰田雷凌凭借新锐领潮的造型、超越同级车的空间、最佳的燃油经济性、一流的操控性能、顶级的安全性和卓越的品质六大产品优势引领潮流。

目前在汽车消费中由“85后”构成的“新新家庭”增长迅速,引领着家用中级轿车消费的风潮。对这一崛起中的群体而言,雷凌以回头率极高的犀利夺目的前脸虏获他们的芳心之余,长达2700mm的轴距更是为家中的小宝宝和老人家带来更宽敞的乘坐体验;同时雷凌所搭载的丰田家族最先进的8速S-CVT变速箱,不仅能满足用户对加速性能的需求,还能带来理想的燃油经济性。对于精打细算的“新新家庭”来说,雷凌的运动性和燃油经济性绝对是影响他们选购这款车的重要因素,雷凌10.78万元-15.98万元的官方指导价也符合正处于事业起步阶段的“新新家庭”的消费水平。

针对堵车对刹车的磨损,雷凌也采用了高精度研磨的刹车盘表面,卡钳拖拽引力矩比竞品降低了50%,为消费者带来稳定、耐久、节能的刹车体验。